

第58期创富会昨举办，项目方称赞：

# 要推广项目，创富会是第一选择

昨天下午1点半，我能网第58期创富见面会在南京置地广场8楼会议室与广大投资者见面。来自无锡、苏州、泰州等地的多个优质项目为到场的投资者带来涉及生态纺织、餐饮娱乐、汽车配饰等领域的热点商机。

作为长三角地区最具影响力的创业创新创富平台，运营近60期的我能网创富会，集结了国内目前最热点的优质项目。不少项目方都表示，基于该平台包含推广、对接、营销等一站式立体服务以及参与的投资者专业程度、投资实力，他们已将此作为进入长三角市场的第一选择。

## 现场小实验征服投资者

先将一条竹纤维毛巾沾上机油，再在清水中浸泡数秒钟，不一会就见毛巾上的污渍消失了。昨天的创富会上，计女士带来的法蕾雅竹纤维项目吸引了众多投资者的眼球，而她在现场做的实验，更是征服了来自丹阳的沈先生，他当场希望能成为该项目在丹阳的代理商。

据介绍，该项目来自北京法蕾雅日用品有限公司，它首创混纺了莫代尔和竹纤维。项目方分析认为，竹纤维因其独特的抗菌抑菌、除臭吸湿、吸湿排湿和抗紫外线等功能，未来将成为家纺消费的一大趋势。

计女士表示，目前所有加盟商均不需要支付加盟费，只需进货即可。首批进货2万元，便可获得区域代理权；首批进货8万元，便可获得省级代理权。此外，公司还有多种政策支持，保证代理商利益。

## 汽车后市场项目受青睐

在创富会现场，一个着眼于汽车后市场的项目获得众多投资者的青睐。南京安图生汽车科技公司的戴先生带来的产品涉及汽车置物、汽车安全两个领域。“我们公司的这几款产品在市场上鲜有竞争对手。”戴先生表示，他们公司的汽车豪华桌板，汽车后备箱置物系统能够很

好地体现现代车居理念，在有限的车内空间中为车主创造舒适感受。产品能完美配合原车内饰，有效拓展车内空间，并且结构精巧坚固耐用收放便捷，让车主在车中也能方便自如地使用笔记本电脑办公。

另一款产品汽车防追尾报警系统，属于汽车的主动安全装置，能够有效地预防汽车追尾事故，目前该产品已经获得国家专利。现在公司面向江苏省招募经销商，并在营销推广上给予经销商大力支持。

## 选择项目先要认清自我

第58期创富会吸引了近百位投资者到场，不少二次创业的投资者与现场点评的创富专家展开互动。大伙都表示参与创富会后，不仅可以挑选自己感兴趣的项目，而且还学到了不少创业知识和同行的创业经验。

南京的腾先生是某金融结构的职员，他已经连续参加了三期创富会，希望找到一个合适的餐饮项目加盟。他表示：“我预留的启动资金是15—25万，最好是相对正规的加盟连锁项目，这样比较省心省力。”

来自南京热情创业服务中心

心的创富实战指导专家王主任告诫广大投资者，在选择项目时首先要认清自我，知道自己适合做什么以及需要什么，没有不好的项目，只有不适合的项目。

## 第59期创富会周日举行

11月6日下午1点半，第59期创富会将在南京市洪武北路55号置地广场8楼举办。届时，将有6个左右的优质项目与广大投资者见面。无论你是手握资金的投资者还是拥有商机的项目方，欢迎你报名参加。

**报名方式：**登录我能网（www.wonengw.com）-点击“我能创富”-点击右上角报名按钮进入报名页面。

**咨询电话：**（025）84783471、84783472、58598116。

**我能网创富工作室最新信息公布方式：**1.我能网：登录我能网（www.wonengw.com），点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。2.现代快报：周一请关注封面叠；周三南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠，省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。

本版稿件由我能网提供  
撰文 袁卓华 蔡正虹

地势、位置、价格决定成败  
**吉祥馄饨严把选址关**



2010我能网十佳创富项目之一“吉祥馄饨”，自开展苏中、苏北、皖南等地加盟以来，几乎每个星期都有加盟商与公司签署加盟合同。

“一个星期下来铺子看了三四家，但都被公司否决了。”南京付先生说。公司负责门店选址的张经理表示：“没有位置好、价格合适的店铺，吉祥是不会让你做的。”工夫不负有心人，奔波半个多月后付先生终于在新街口附近选中一个满意的门面，预计半个月后就可以开业。

张经理介绍说：“公司为加盟商提供从店铺选址评估、装修设计、产品供应、人员培训等一系列支持和服务，尤其是对产品实行统一生产和统一配送，省去了加盟商自己买菜、制作的麻烦，给加盟商提供了极大方便。”本周六，公司将举办加盟说明会，有意者请咨询：南京13801590238；苏中、苏北区域13906100549；皖南13956193022。



## 前行是一种品行，引领只是习惯。

是引领世界的造车技术，也是超越豪华的驾驶艺术。BMW 7系以尊贵风范，引领世界不断向前。BMW为您精心筹划两套金融方案，首付均仅为30%：第一类方案的贷款利率等同存款利息，贷款期可长至3年；第二类为低利率方案，不仅提供18个月2.99%的低利率贷款，50%尾款更可在第18个月一次性付清，专享尊崇金融礼遇。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

**BMW 7系，尊享金融方案。**

**BMW之悦。**

南京宁宝 025-5260 0123 南京星之宝 025-5270 8888 南京宝利丰 025-6661 2999

**BMW高效动力**  
BMW EfficientDynamics  
更低尾气排放，更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

